

XIV. kerület

Szerencsétlen indulás

Egy Honda motorral indult el egy fiatalember november 8-án délután a Fűredi út 65. szám alatti gumisműhelyből. Tán az új gumi feletti örömében túl fűrgén kanyarodott ki az útra, s a motor megcsúszott, a motoros pedig olyan szerencsétlenül esett el, hogy eltörtött a jobb bokája – a mentők az Árpád kórházba szállították.

Elégtelen cukorszint

November 9-én a késő délutáni órákban személyi sérüléses baleset történt az Ungvár utcában. A kérkező helyszínelőknek a baleset egyik résztvevője előadta, hogy a Rákos patak útca felől közlekedett a Kassai tér irányába az Ungvár utcában VW Golf típusú autójával. Az előtte azonos irányba haladó Suzuki szemmel láthatóan lelassult, bár a féklámpája nem jelzett. Ezért ő arra gondolt, hogy a suzukis jobbra kíván leparkolni, ezért balról elkezdett szabályosan előzni. Ekkor a Suzuki vezetője hirtelen kormánymozdulattal az úttest jobb oldalán parkoló Hondának vezette gépkocsiját, ami állta a bal hátúja kicsapódott, és ütközött az őt éppen előző Golfal. Az út szélén álló Honda a lökés következtében nekiment az előtte álló oszlopnak, ami kismértékben elferdült. A helyszínen mindkét félnél alkoholszondát alkalmaztak, az eredmény negatív volt. Ennek ellenére a Suzuki sofőrje zavartan, bizonytalanul viselkedett, ami a mentősöknek is felűnt. Kiderült, hogy cukorbeteg, ezért megmérték a cukorszintjét, ami olyan alacsony volt, hogy nem messze állt a kómás állapottól. Valószínűsíthető, hogy a baleset ezért következett be. A kómaközei vezetőnek ráadásul a feje is megsérült az ütközésben, így kórházba szállították. A VW üzemképtelenné vált a baleset során, azt a kihívott tűzoltók takarították el az útról.

Ütközés a záróvonalon

A Thököly út 98. szám előtti szakaszon egy Opel Astra személygépkocsi és egy Honda motorkerékpár ütközött november 10-én fél egy körül a Thököly út 98. szám előtti útszakaszon. Az Opel vezetője a rendőröknek elmondta, hogy a középső forgalmi sávban haladt a Stefánia út felől a Hungária körút irányába. Balra irányjelvezve sávot kívánt váltani, amikor a záróvonal mentén érkező motorkerékpáros nekiment a gépkocsi első lökhárítójának. A balesetről nem érezte magát felelősnek. A Honda motorkerékpár sofőrje szerint az Opelos hajtott a motorjának, miközben valamilyen irányváltoztatási manővert hajtott végre (szerinte az

autós vissza akart fordulni). Az ütközéstől a motoros elesett, jobb lábát fájalta, ezért a mentők a MÁV kórház traumatológiájára szállították további kivizsgálásra.

Átfutott a zebrán

November 12-én a déli órákban gyalogos gázolás történt a Fővárosi Nagycirkusz és a Széchenyi-fürdő sarkán lévő gyalogátkelőhelyen. A Ford Fiesta típusú gépkocsi vezetője elmondta, hogy az állatkerti körúton közlekedett az autóval. Amikor a fenti említett gyalogátkelőhöz ért lassított, de mivel egyik irányból sem láttott gyalogost, továbbhaladt. Ekkor hirtelen feltűnt egy férfi, aki a fürdő irányából átrohant az úttesten a gépkocsi előtt. A vezető fékezett, de nem tudta elkerülni a gázolást. A kérkező mentősök a sérült gyalogost – aki egyébként hazánkban élő orosz állampolgár – az Árpád kórház traumatológiájára szállították.

Érdekes kerülés

Műszaki meghibásodás miatt állt le egy Ford Transit november 13-án 12 óra körül a Róna utcában. A menetiránnyal szemben parkoló járművet kerülte ki némi fél figyelmetlenül egy arra járó Ford vezetője, s eközben frontálisan ütközött egy szemből érkező Peugeot személyautóval. A balesetben megsérült mindkét autó vezetője, akiket a Péterfy Sándor utcai kórházba szállítottak a mentők.

Önzetlen gyengénlátó

Egy Toyota teherautó haladt a Mexikói úton november 16-án délután, majd a vezető egy gyalogátkelőhelyen áthaladva egy koppanást hallott, mire megállt. Kiderült, hogy egy férfit gázolt el az autó hátsó részével. Az esetnek egy tanúja volt, aki a rendőrök kérdésére elmondta, hogy ismeri a sérültet, aki egy gyengénlátó, s éppen arra készült, hogy őt, aki teljesen vak, átvezesse az úton. Hogy mi történt, csak természetesen nem látta, csak annyit érzékelt, hogy a kiséróje elszakad tőle... (Valószínűleg erre a szituációra mondják, hogy vak vezet világítalant.) Az elgázolt férfit a mentők súlyos fej- és bokasérülésekkel szállították az Országos Baleseti Intézetbe.

Kihajtott a Ford

November 17-én reggel a Fogarasi út és a Padlizsán utca sávban haladt a Stefánia út felől a Hungária körút irányába. Balra irányjelvezve sávot kívánt váltani, amikor a záróvonal mentén érkező motorkerékpáros nekiment a gépkocsi első lökhárítójának. A balesetről nem érezte magát felelősnek. A Honda motorkerékpár sofőrje szerint az Opelos hajtott a motorjának, miközben valamilyen irányváltoztatási manővert hajtott végre (szerinte az

vezetője elrántotta balra a kormányt, de az ütközést már nem tudta elkerülni. A Ford vezetője súlyos fejsérüléseket szenvedett, a mentők a MÁV kórházba szállították.

Felborult a Peugeot

A Cinkotai úton haladt november 17-én 14 óra 30 perc körül egy Ford Focus személygépkocsi. Amikor a Szugló utca kereszteződéséhez ért, a vezető megállt a rá vonatkozó elsőbbségadás kötelező jelzötáblánál, ám mivel nem látta be rendszeren az útszakaszt, kissé előbbre gurult kocsjával. A Szugló utcán viszont egy Peugeot érkezett nagy sebességgel, amelynek vezetője előbb nekihajtott a Ford orrának, majd elrántotta a kormányt, s emiatt a kocsi fel is borult. A Peugeot vezetője szerencsére csak könnyebb sérüléseket szenvedett. A felelősség kérdését az utólagos eljárás tisztázza majd, mivel a balesetért egyik vezető sem érezte magát felelősnek.

Lelépett a gyalogos

November 17-én 17 óra körül egy Mazda gépkocsi vezetője hívta a járórőket a Nagy Lajos király útja 176. szám él. A bejelentő a rendőröknek elmondta, hogy a fenti úton közlekedett autójával, amikor a Gyarmat utca kereszteződésénél a gyalogátkelő után pár méterre egy idős hölgy lépett hirtelen a járműve elé. Fékezett, de a balesetet elkerülni nem tudta, és elütötte az idős hölgyet. A sérültet a mentők fejsérüléssel szállították kórházba.

Útakadály

Egy Ford haladt a Nagy Lajos király úton a Bosnyák térnél az Őrs irányába november 20-án 13 óra körül. A Bosnyák tér 2. szám előtti útszakaszon a Ford vezetője azt vette észre, hogy előtte, az út szélére húzódva áll egy Volvo személylogóval. Megpróbálta az akadályt kikerülni a belső sávba húzódással, ám eközben nekiment egy teherautónak, majd onnan visszapattanva a Volvónak ütközött. Az ide-oda ütközéstől a Ford vezetője megsérült, nyaki és hasi fájdalmaival a mentők kórházba szállították.

Súlyos sérülés

A Hungária körúton haladt egy Ford november 19-én este a Stadionok irányába a belső sávban. Az Erzsébet királyné útja kereszteződésénél a vezető (elmondása szerint) a sárgára váltott lámpán haladt át, majd gyorsított, hogy idejében elhagyja a kereszteződést. A túloldalon a gyalogátkelőhelyen viszont elé lépett egy 22 éves lány, akit az autó elgázolt – a gyalogost többszörös végtagtöréssel, belső sérülésekkel

<i>Kopp & Kopp Bt.</i>
Szélvédőjavítás
<ul style="list-style-type: none">Autóüvegezés Polírozás Új alvázsámjelölés Thermoüveg javítás Cascos kárfelvétel és üvegtörésrendezés
Tel/fax: 400-3178
Tel: 400-0760
Mobil: 06-30-941-5124
1164 Bp., Műkö u. 9.

Közlekedési balesetek



ELÉKANYARODOTT. A Szlovák úton haladt egy Opel Calibra november 13-án reggel 6 óra körül, a Rákosi út felől Palota irányába. A Timur utca és a Szlovák út kereszteződésénél a gépjármű vezetője egyenesen akart tovább haladni, de egy Daewoo típusú gépkocsi – ami szemből a Szlovák útról érkezett – nagy ívben elékanyarodott, és a két autó összeütközött. A mentők mindkét sofőrt súlyos arc-, kar- és fejsérülésekkel szállították kórházba. Felvételünkön az Opel – szállítás közben.

szállították kórházba. A baleset tanúja volt egy troli vezetője, aki a rendőröknek elmondta, hogy a baleset bekövetkezésekor a jelzőlámpa már zöldet mutatott a keresztirányú forgalomnak...

Behajtás a kapubeállóba

A Hungária körúton haladt egy Suzuki a külső sávban november 22-én estefelé. A vezető a 145. számnál fékezett, mivel az előtte lévő autó be akart állni egy kapubeállóba. Lassított a mögötte lévő Renault teherautó is, ám az utána jövő Peugeot vezetője nem állt meg, s a kisteherautót belelökte a Suzukiba. A balesetben csak az okozó utasa sérült meg, akit a mentők az Árpád kórházba szállítottak.

Leesett a nagymama

Unokájával tartott Dunakeszire vonattal egy 58 éves nagymama november 22-én délután. Rákosrendezőn előbb az unokát

Most mi fizetjük:
- a kezdőrésztlet,
- fél évig a havi törlesztőrészt

Hitellel terhelt használt autóját is beszámítjuk, (gy a havi részlet még kedvezőbb is lehet!)
<small>Az ajánlat 10% induló, és 120 hónapos futamidő esetén érvényes</small>
Chevrolet Wallis
1106 Budapest, Kerpesi út 85.
Tel.: 260-2501 • www.chevroletwallis.hu
<small>Ha adatai hibásak vagy nem értenek, CO. Hivatkozz: 144g,km. utasig. Regisztr.: 4.3.1700 km</small>



SIKERTELEN MANŐVER. Egy VW Polo haladt a Rákosi úton a belváros irányába november 21-én este. Szemből egy Mazda érkezett, amelynek vezetője a Rákóczi úthoz érve megpróbált a VW előtt befordulni. Ez nem járt teljes sikerrel, mivel a VW a Mazda hátuljának ütközött, s kitörte a jobb hátsó kerekét. Az ütközéstől a Mazda a bal hátuljával nekicsapódott egy BMW-nek, amelyik a Rákóczi út torkolatában várt kihajtásra – ettől kitörött a Mazda bal hátsó kereke is, s a kocsinak végül egy érkező Audi is nekiütközött. A Mazda vezetője mindezen ütközések következtében agyrázkódást kapott, s memóriazavara miatt a rendőröknek nem tudta elmondani, mi is készítette erre a veszélyes manőverre. A sérültet a mentők a Baleseti Intézetbe szállították.

XVI. kerület Elsőbbségi büntetés

Zugló felől érkezett egy személyautó a Rákóczi úti kereszteződéshez november 10-én este. A vezető itt balra kanyarodott, mégpedig fűrgén, egy szemből érkező Opel Kadett előtt, amelyk jobbra kis ívben szintén a Rákóczi útra fordult. Az opeles bizonyára sérelmezte, hogy elorozták az elsőbbségét, ezért a 110. szám előtt megelőzte az előtte haladót, majd a 133. számnál satufékkal megállt, mégpedig úgy, hogy a mögötte jövő autó hátulról neki-ütközött. A két vezető kiszállt, kis kórházba szállították, az eseménnyeket a rendőrök a kibunoka elmondása alapján rekonstruálták.

AN AUTÓ-NAGY KFT.
1165 Ujszász u. 43.
Karosszéria javítás, fényezés,
teljeskörű biztosítási ügyintézés
Tel: 403-7852, 402-0251

KÖTELEZŐ, DE KEDVEZŐ!!!

December 1-ig mondhatja fel jelenlegi kötelező biztosítását!

10 BIZTOSÍTÓ legjobb ajánlatai

AEGON, ALLIANZ, GENERALI, GROUPAMA, K & H, KÖBE, OTP-GARANCIA, SIGNAL, UNION, UNIQA

On-line és egyéb kedvezmények érvényesítése!

Meghosszabbított nyitvatartás igény szerint!

Várakozás nélkül mindent egy helyen intézhet:
XVI.ker. Cziráki u. 26-32. fszt. 31.
EMG IRODAHÁZ
Tel: 403-8656, 401-0256, 06/309713870, 06/205402505

Szeretettel várjuk régi és leendő ügyfeleinket!

tudta irányítani, ezért a szemből érkező BKV busz oldalának csapódott és megállt a HÉV síneken. A buszvezető látta a BMW manőverét, a baleset elkerülésének érdekében balra rántotta a kormányt, ennek következtében a járdára hajtott, ahol kidöntött egy villanyoszlopot. A beton villanyoszlop törmelékei, pedig megromgáltak egy ott parkoló személygépkocsi.

Megállás nélkül

November 12-én a Rákosi út és a Battyány utca kereszteződésében történt személyi sérüléses baleset. Zugló irányából egy Ford Focus személygépkocsi haladt a Rákosi úton, amikor a Battyány utca kereszteződéséhez ért, egy BMW típusú gépkocsival ütközött. A BMW vezetője a Budapesti út irányából érkezett és a fenti kereszteződésbe – a stop-tábla ellenére – megállás nélkül behajtott. Az ütközéstől a BMW nekicsapódott az út szélén álló kettes villanyoszlopnak, aminek egyik fele megromgálódott, majd a kerítésnek vágódott. A vétkes sofőr fej- és arcsérülést, az utasa pedig térsérülést szenvedtek, őket a Péterfy utcai kórházba szállították.

Beborult az árokba

A 3-as úton, az Auchan irányából a város felé haladt egy Peugeot november 13-án délután. Vele szemben, a belső sávban Kistarcsa irányába haladt egy Suzuki, amelynek vezetője (a tanúk elmondása szerint) ismeretlen okból balra húzódba bekerült a Peugeot sávjába, azzal ütközött, majd ettől jobbra sodródott, lehaladt az útról, s végül az árokba borulva állt meg. Az ütközéstől a Suzuki vezetője megsérült – a felelősség kérdését az utólagos vizsgálat tisztázza majd.

Megsérült a kerékpáros

November 15-én a Mátyás király útról a Csömöri útra, balra kívánt kikanyarodni a Peugeot személygépkocsi vezetője. Az elsőbbségadás kötelező táblánál megállt, majd megkezdte a kanyarodást, de nem vette észre, hogy neki balról egy kerékpáros érkezik, akit elütött. A sérült férfinak eltört a jobb lába, a mentők a Központi Baleseti Intézetbe szállították.

Félreértett index

November 16-án korán reggel egy Peugeot típusú személygépkocsi haladt a Margit utcában, ahonnan a Thököly útra szeretett volna balra nagyívben kikanyarodni. Mivel a Thököly úton közlekedőknek elsőbbséget kellett adnia, a kereszteződésnél meg-



Egy motoros haladt utasával a Mátyás király úton a Centenárium lakótelep felé november 16-án este. A Rákosi úti kereszteződéshez érve a busz sárgára váltott, de még áthajtott a vezető. Szemből ugyanilyen szituációban érkezett egy Mitsubishi, csakhogy az balra szándékozott kanyarodni, amit meg is tett. Ekkor találta oldalba a motort, amely az oszlop tövébe repült, a két motoros pedig a sarki kőkerítés tövébe csapódott. Hogy a lábaikon milyen sérülések keletkeztek, azt el lehet képzelni, ha megnézzük a kocsi orrát. A vezető jobb állapotban volt, a női utas lába térdtől derékszögben állt, s fájdalmasan kiáltozott segítségért. Az hamarosan meg is érkezett – egy betegszállító (!) mentő képeben: volt benne sok ülés, egy hordágy, aztán annyi. A mentős-szállítók a jaggató sérültet gondosan betakargatták, együttérzően simogatták a hátát, csitígtatták. Aztán teltek a percek, a tízpercek, míg végre a baleset után 25-30 perccel megérkezett egy valódi mentőautó valódi mentősökkel és valódi felszereléssel, s végre megkezdődött a súlyos sérült ellátása. Tiszta szerencse, hogy a baleset helyszínelőtől mintegy két percre van a XVI. kerületi Mentőállomás – megnyit kellett volna várni akkor, ha nincs ilyen közel!

állt. Ekkor balról a Veres Péter út felől közeledett egy BKV busz, ami jobbra indexelt és lassított. Mivel a Peugeot sofőrje ezt úgy értelmezte, hogy a busz vezetője jobbra szándékozik bekanyarodni, megkezdte a balra kikanyarodást. Am a busz tovább folytatta okból balra húzódba bekerült a Peugeot sávjába, azzal ütközött, majd ettől jobbra sodródott, lehaladt az útról, s végül az árokba borulva állt meg. Az ütközéstől a Suzuki vezetője megsérült – a felelősség kérdését az utólagos vizsgálat tisztázza majd.

Kamion előtt a kisbusz

Egy DAF kamion haladt a Szabadföld úton Cinkota felé november 16-án délután. A Vidámvásár úti kereszteződés előtt a kamion a külső sáv felé tartott, ahol viszont ott haladt egy Mazda kisbusz, amelyet a sofőr nem vett észre. Emiatt a kamion jobb elejével megtolta a busz hátulját, etől a Mazda a kamion elé fordult, amely kisebb járművet több méterrel át tolta maga előtt. Személyi sérülés szerencsére nem következett be, de a kisbusz oldala teljesen összetört a találkozáskor.

Leléptek az utasok

Egy szabadidős rendőr bejelentette november 16-án éjjel egy órakor, hogy a Szabadföld út

A RÁNCOK 100%-ÁT TŰNETEI EL BIZONYÍTOTTAN
Életkorának megfelelő kedvezmény <i>ÚJ</i> szemüvege elkészítésskor
Szentmihályi OPTIKA
1161 Bp.Csömöri u.182./Gyöngy, u.sarkán/ Tel.:405-4551, 70-241-7742 www.szentmihalyioptika.hu
<small>Akcióknk részleteivel keressen minket bizalommal.</small>

<small>Egyen a lehetőséggel 2006.december.31-ig</small>